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Кијев покушава да створи нервозу у руском друштву, али то је немогућ задатак,
изјавио је председник Руске Федерације Владимир Путин на састанку са члановима
владе.

  

  

"Сасвим је јасно да непријатељ жели да нанесе штету економији, али што је најважније,
жели да створи нервозну атмосферу у друштву. Разумемо да је то немогућ задатак.
Руски енергетски систем има врло високу резерву одрживости. Једну од највиших у
свету", рекао је Путин на састанку о раду транспортне и индустрије горива.

  

Одлуке о подршци Криму и јужној Русији горивом морају се донети одмах, поручио је
шеф државе.
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"Акције за подршку људима који тамо живе и долазе у посету на одмор морају се
предузети сада, а не касније. Ове одлуке морају се донети што је пре могуће", рекао је
Путин.

  

Осим тога, истакао је да грађани не смеју да осећају оптерећење због стања са горивом.

  

"Морамо, наравно, задовољити потребе владиних агенција, агенција за спровођење
закона и снага безбедности за горивом – то је очигледно. Али такође морамо имати на
уму да грађани не би требало да осећају никакав посебан терет", рекао је шеф државе
током састанка.

  

Председник је наложио да се њему и премијеру Михаилу Мишустину редовно достављају
извештаји о ситуацији у руској горивној индустрији. Осим тога, навео да је неопходно да
и независне бензинске станице добијају испоруке горива.

  

"То су привремене, потпуно очигледне ствари, а повезане су и са акцијама за ометање
сезоне одмора, одмора наших грађана на југу земље, укључујући Крим", казао је руски
лидер.

  

Русија је овог лета доживела поремећаје у снабдевању горивом због промена у
логистици, рекао је раније заменик премијера Александар Новак. Да би се ситуација
побољшала, влада је предузела низ мера, укључујући забрану извоза бензина и
обезбеђивање пореских олакшица за увоз горива и повећање домаће производње.

  

Новак је на данашњој седници истакао да је у терористичким нападима Украјине
оштећен низ фабрика које прерађују нафту, а смањење производње горива довело
је до промена у рутама испоруке горива крајњим потрошачима. Осим тога, заменик
премијера је данас изјавио да је Русија увела потпуну забрану извоза дизел горива,
а да ће у јулу почети да увози нафтне деривате из других земаља.
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(РТ Балкан)
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